

他用琴声表达心底的感谢

舞台上，钢琴前，端坐着消瘦的青年杨雅各，除了黑色的衬衫外，满眼都是白色：白色头发、白色眉毛、白色皮肤，甚至连睫毛也是白色的。他双眼微闭，手指在琴键上轻盈滑过，身体随之起伏，一曲动人的旋律从指尖流出。

台下，是一群特殊的观众，他们有的戴着助听器，有的拄着拐杖，还有的坐着轮椅……他们的身体不同程度地残疾。看着舞台上激情洋溢的杨雅各，听着时而激昂、时而舒缓的琴声，有人眼眶泛红，有人抹着眼泪。

这是8月24日下午4时许，市残联残疾人协会与市善邦职业培训学校联合举办的“感恩奉献，不朽的旋律”暨杨雅

各励志座谈会现场的一幕。

今年20岁的杨雅各患有先天性白内障，重度弱视，且伴有眼球震颤。因害怕见光，他被称为“月亮王子”。家庭并不富裕的他在父母的引导下，从5岁开始学钢琴。十几年来，他凭着对音乐的酷爱和超人的毅力，练就了娴熟的钢琴演奏技艺。2007年，他在第一届中国青少年精品艺术大赛上获得了一等奖。2012年，在市残联、民进平顶山市委、河南永利实业集团、市八中等单位的帮助下，他在市平影剧院举办了第一场个人演奏会，震撼和感动了上千名观众。去年，他考入了西安音乐学院，继续学习音乐。

“孩子眼睛不好，琴谱放在琴上看不见，我就拿着谱举到他的眼前，直到他能把

谱子背下来，所以他弹琴从来都是背谱。说不清吃了多少苦。”杨雅各的母亲肖明珠说。

“父母的坚持和社会上好心人的帮助与鼓励给了我信心和勇气，让我敢于面对自己身体的缺陷，并执着于自己的兴趣，才有了今天的成就，我不能为大家做什么，只能用琴声来表达心底的感谢。”杨雅各简单的话语感动了在场所有人。

“作为一名眼睛近乎失明的白内障患者，杨雅各举办过自己的钢琴音乐会，参加过很多的爱心义演，他有爱心、有恒心、有孝心、有感恩的心、有一颗不向命运低头的决心。”受邀参加活动的市志愿者协会会长周俊范说。

“身残志坚，雅各是我们学习的榜样，

他的琴声就像阳光，让我们感受到温暖、希望和力量。”轮椅上的重度残疾人张碧馨说，“因为身体的缺陷，我们怕见人，不敢出门，容易自卑甚至自弃，残友们自强不息的故事对我们是最有启发和影响力的。”

“这不仅仅是一场演出或是座谈会，更是一个感恩回馈、励志分享的温情故事。”感受友友的热情，听着他们的励志故事，活动的组织者、市残联残疾人协会负责人、创办了市善邦职业培训学校、双下肢残疾的蔡东洋说，我市目前约有36万名残疾人，其中肢残人士有11万多名，这是一个需要特殊关爱的群体。“我们希望有更多的人走近残疾人，关注残疾人，帮助更多残疾人走出家门，融入社会。”

(本报记者 孙聪利)

爱心助学

鲁山县“光彩助学”资助学生800多名

本报讯(记者常洪涛)8月29日下午，鲁山县2016年“光彩助学”捐助仪式举行，今年该县共筹集善款171.1万元，资助学生800多名，其中资助建档立卡贫困户家庭学生385名。

据介绍，自2010年以来，鲁山县县委统战部、工商联每年都集

开展“光彩助学”活动，得到社会各界积极响应。几年来，共有近千户非公企业和爱心人士慷慨解囊，累计捐款捐物7251万元，港币350万元，资助贫困学生4600多名，捐建鲁山县一高图书馆科技楼和三高实训大楼各一座，帮建6所山区希望小学。

卫东区“光彩助学”资助58名贫困学生

本报讯(记者田秀忠)8月26日上午，卫东区“光彩助学”表彰暨捐助仪式在区政府六楼会议室举行，58名贫困大学生受资助。

据介绍，卫东区“光彩助学”活动自2007年开展以来，到2016年已

走过了10年历程。该区今年“光彩助学”活动中，共有29家民营企业和个人捐助资金17.7万元，资助58名贫困大学生。活动开展10年来，全区非公经济人士累计捐助293.9万元，资助贫困学生665人次。

长桥镇12.8万元资助精英学子

本报讯(记者温书功 通讯员李增强)8月26日上午，郑县长桥镇2016年精英学子资助金发放仪式在该镇二楼会议室举行，为该镇今年考入二本以上及在校研究生以上的102名学子发放资助金。其中，对今年考上研究生的26名学子每人资助2000元，考入二本以上院校的76名学子每人资助1000元，

共计发放资助金12.8万元。这是该镇连续5年为高考精英学子发放资助金。

近年来，长桥镇党委政府一直把优先发展教育放在重要地位，自2012年开始对当年考生全日制二本以上及在校研究生以上的精英学子进行资助。5年来，累计发放资助金56.5万元，资助贫困学子419人。

湛河区“金秋助学”温暖困难职工

本报讯(记者张亚丹 通讯员孙素丽)眼看要开学了，这几日正为孩子学费发愁，感谢区总工会对我们困难职工的关心和帮助。8月26日，在湛河区困难职工帮扶中心，当环卫工人杨红卫接过2000元的救助资金，感激地说。

48岁的杨红卫是湛河区环卫局一名环卫工人。几年前，她的丈夫患股骨头坏死，巨额的治疗费用

让这个家庭不堪重负。今年杨红卫的女儿考上了洛阳师范学院，但她高兴的同时却为孩子的学费发愁。

为减轻困难职工家庭因子女上大学造成的实际困难，湛河区总工会广泛深入开展“金秋助学”活动，救助困难职工家庭25个，发放助学金5万元。并自筹资金1万元，为困难职工家庭考上大学的孩子每人配备了一个行李箱。

汝州市“圆梦女孩”资助9名女孩

本报讯(记者田秀忠)8月27日上午，汝州市卫计委、计生协联合在卫计委三楼会议室举行2016年“计生家庭大学生圆梦女孩”助学金发放仪式，共资助计生家庭女孩9名，发放助学金18000元。

据汝州市卫计委相关负责人

介绍，本次活动旨在深化生育关怀行动，引导全社会关注女孩生存环境，倡导社会性别平等，帮助品学兼优的计生独女、双女家庭女孩实现大学梦。汝州市2015年开展“圆梦女孩”活动以来，已资助困难女孩20余人，资助金额4万余元。

石桥镇烟叶喜获丰收

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)8月29日上午9时许，宝丰县石桥镇竹园村西南的几百亩烟田一派丰收景象。50岁的烟农雷二庆抱着烟叶从烟田中走出，丰收的喜悦写在脸上。

“我种了240亩烟叶，今年烟叶长势喜人，烟叶丰收已成定局。”雷二庆一边指导群众采摘，烟叶推广工作取得了明显成效。石桥镇今年烟叶种植面积3200亩，长势喜人。

据悉，宝丰县今年烟叶种植面积12000多亩，烟叶整体长势良好。

有40多名“钟点工”帮他收烟叶。

宝丰县石桥镇紧邻北汝河南岸，土壤、地理、气候条件非常适应种植烟叶，该镇始终把烟叶推广种植作为调整农业产业结构、促进农民增收、助推镇域发展的重要抓手，采取补助到户、落实优惠政策到户等措施，烟叶推广工作取得了明显成效。石桥镇今年烟叶种植面积3200亩，长势喜人。

据悉，宝丰县今年烟叶种植面积12000多亩，烟叶整体长势良好。

平顶山市天恒实业有限公司(注册号:410400100079696)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市天恒实业有限公司
2016年8月30日

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间晴天,偏西风2-3级,最高气温32℃,最低气温20℃

自考6个本科专业停考 下半年起停接新考生报考

本报讯(记者孙鹏飞)市招办8月29日提供消息,从今年下半年起,我省高等教育自学考试对外汉语等6个本科专业不再接受新考生报名,并从2018年或2019年起不再颁发相应专业毕业证书,有关考生可转入相近专业。

据了解,根据主考学校的申请,结合我省实际情况,经省自考委员会研究,决定停考对外汉语专业(独立本科段)、学前教育(艺术方向)专业(独立本科段)、美术专业(独立本科段)和数学专业(独立本科段)等4个专业,这4个专业从今年下半年起停止接新考生报考。自2019年起,不再颁发这4个专业的毕业证书;在2019年之前,未能取得以上4个专业毕业证书的考生,可转入相近专业继续参加考试。

另外,自考物流管理专业(独立本科段)和采购与供应管理专业(独立本科段),从今年下半年起停止接新考生报考。自2018年起,不再颁发这两个专业的毕业证书;在2018年之前,未能取得以上两个专业毕业证书的考生,可转入其他专业或相近专业继续参加考试。

沿建设路15个路口开始装新型阻车桩

本报讯(记者邱爽)机动车驶入、占压人行道,既给行人通行造成不便、阻碍交通,同时也破坏了市容市貌,存在安全隐患。近日,由市城管处安装的新型阻车桩亮相鹰城街头,将有效维护交通秩序。

8月28日晚上10点多,记者在市区建设路与开源路交叉口东北角、西北角看到,市城管处维修管理队工作人员正在夜幕下焊接新型阻车桩。据介绍,过去为了避免车辆驶入人行道,我市在部分路口安装有限制车桩,但由于较为矮小,加上老化的原因,部分阻车桩破损、丢失,反光标志不明显,不能有效阻止车辆。为了维护良好的市容市貌,市城管处决定对建设路从凌云路到建民路一段各路口全部安装新型阻车桩,预计将对15个路口安装大型阻车桩94个、小型阻车桩311个。



上门监督执法

8月29日,青石山派出所交警中队民警手持执法记录仪监督辖区某企业职工现场拆除报废车辆的机动车号牌。

为做好大气污染防治工作,青石山派出所交警中队组织民警对辖区部分企业、单位名下报废车、黄标车处置情况进行检查,现场没收报废车、黄标车机动车号牌、行驶证,并与责任人签订相关法律文书,严防机动车污染死灰复燃。

本报记者 王尧 摄

强强联合 以强扶弱

舞钢市实行“教育联盟”试点

本报讯(记者杨德坤)记者8月28日从舞钢市教育局获悉,新学期开学在即,该市创新教育资源均衡发展模式,尝试推出“教育联盟”新举措,通过对该市第一小学和实验小学两所示范学校实行“强强联合”,对该市第五小学和李辉庄小学“以强扶弱”,进而形成两个不同类型的“教育联盟”试点,实现辖区教育以强促强、以强扶弱。

据该局教育局局长李洪涛介绍,“教育联盟”设一个法人代表,有总校长和执行校长,既协调配合,又独立工作,在办学理念、教师管理、教学资源等方面实行统一管理、同步发展,进而实现教育资源在联盟中两所学校的均衡发展。针对当前教育发展新形势、新需求,该市在外考察学习的基础上,结合辖区教育实际推行教育改革,破解教育发展瓶颈,整合优质资源,形成发展合力,推行“教育联

盟”新模式,为激活办学思路、实现教育均衡发展、妥善解决盲目择校等问题找到了一条新路子。

该市堽口片区“教育联盟”法人代表谷松雅说:“局秋季开学工作会议召开后,我们紧接着召开了舞钢市一小班子会议和实验小学全体教职工大会,两所学校统一思想、勾画蓝图,强强联手,新学期开始,给师生们打了一针好药、出好成绩的兴奋剂。”

强基固本抓党建 凝心聚力惠民生

(上接第一版)

目前,全市已建成党员群众服务中心(站)2468个,累计为群众提供代办服务30.3万多人次,办理相关业务15.7万多件(次),调处矛盾纠纷11.4万多件,形成了上下联动、运转高效、覆盖城乡的便民服务体系。

党员群众服务中心(站)在鹰城遍地开花的同时,逐步向增强基层党组织服务功能上发展,通过纵向整合党务、行政资源,横向整合社会资源,努力实现由单一凭借组织内部力量到统筹利用全社会力量。卫东区五一一路街道五一一路社区党总支书记陈培霞说:“社

区360帮帮团将党员、知识分子、退休职工、大学生等一些热心人组织在一起,分为文化、医疗等18支不同类型的志愿者服务小分队,全方位地贴心服务居民。”

健全完善机制 强化经费保障

基层党组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒,巩固壮大基层党组织,不断提高城乡居民生活品质和水平,人民群众才能有更多的获得感和幸福感。

近年来,我市坚持重心下移、资源下沉,不断加大财政投入力度,落实基层干

部待遇报酬,加强活动场所建设,为基层党建工作提供有力保障;持续加大党建工作保障,保证党建“三项经费”足额拨付至各乡(镇、街道)专门账户,加强监督管理。

坚持真金白银投入基层,给予政策倾斜,关心关爱基层干部,积极为基层干部群众谋福利、办好事。我市出台《加强基层服务型党组织建设的意见》,在全省率先把村(社区)级组织工作运转经费、党建经费、服务群众专项经费等“三项经费”纳入财政预算,保证每个党员群众服务中心每年不低于5万元、服务站不低于3万元的党建经费。近年来,全市共投入党建工作经费4.93亿元。

同时,我市坚持重视基层用人导向,积极探索选拔优秀村党支部书记进入乡镇公务员队伍,激发基层干部活力。

(本报记者 王民峰)

跟着报社去看房 你想买房我来帮

报社看房直通车正式启动啦!

不再烦恼四处奔波,不再害怕难享优惠!

带你看、帮你选、替你砍(价)!

只要你想买房,一个电话,跟着报社看房直通车看遍鹰城楼盘,报名就有礼品相送!

报名热线:0375-7391333 18937505777 报社看房直通车每周末出发,名额有限,赶快报名吧!